

---

## **"Echipament electric pentru Push-back/tractare aeronave" la Aeroportul Internațional Avram Iancu Cluj R.A.**

I.D.: 103449071

---

Data publicarii	30.09.24	Coduri CPV	34960000 80510000
-----------------	----------	------------	-------------------

---

Descriere: Achiziția constă în furnizarea de Echipament electric pentru Push-back/tractare aeronave – echipament aeroportuar de tip remorcher electric destinat tractării aeronavelor respectiv împingerii acestora de la pozițiile de parcare până la căile de rulare. Descrierea obiectului achiziției este disponibilă în secțiunea Caietul de sarcini din cadrul prezentei Documentații de atribuire. Termenul limită până la care se pot solicita clarificări la documentația de atribuire: 18 zile înainte de data limită de depunere a ofertelor, solicitările de clarificări vor fi transmise în S.E.A.P. Entitatea contractantă a stabilit două termene limită în care va răspunde tuturor solicitărilor de clarificare. Primul termen-limită pentru transmiterea răspunsului la solicitările de clarificări este în a 20-a zi înainte de data limită stabilită pentru depunerea ofertelor, în acest caz, operatorii economici având posibilitatea de a transmite solicitări de clarificări până în a 27-a zi înainte de data limită de depunere a ofertelor. Al doilea termen – limită de răspuns este în a 11-a zi înainte de data limită stabilită pentru depunerea ofertelor. Cele două termene de răspuns la clarificări nu afectează dreptul operatorilor economici de a adresa solicitări de clarificări pe parcursul întregii perioade care se scurge de la momentul publicării Anunțului de Participare și până la termenul limită cu 18 zile înainte de data limită de depunere a ofertelor stabilită de către Entitatea contractantă. În funcție de complexitatea solicitărilor de clarificare adresate de către operatorii economici, pentru care răspunsurile ar trebui publicate la primul termen indicat mai sus, Entitatea contractantă și-a rezervat dreptul de a publica răspunsurile la clarificări, respectiv la al doilea termen stabilit în Documentația de atribuire.

---